''''''''''''

WARRANTY



KeVISE"

Clamping Method

NPO®UIIb KOMMAHUA

OcHoBaHHas B 1984 roay, dpmpma OK-VISE Oy pacnonoxeHa B KpacuBoM panioHe o3ep
LleHTpanbHoi ®uHnsHauu, B GusHec-napke ropoga Myypame, NpOMbILLNIEHHOM LIEHTPE
ceBepa Esponerickoro Coto3sa.

Huskne npodwmnbHble npwxumbl OK-VISE nepBoHavanbHo Obinn paspaboTaHbl Ans
durKcauum 1 3akpenneHns obpabaTbiBaeMblx AeTanen, HeobXoAnMbIX NPU NPOU3BOACTBE
pacxogomMepoB MaTEPUHCKOrO NpeanpuaTus. AToT METOA 3aXuma nNpuenekaeT KoMnaHuu
n3-3a O4eBUOHbIX NPEUMyLLECTB, Harpumep, BO3MOXHOCTb 06paboTku AeTanen ¢ Tpex
CTOPOH, 3KCTPEMaribHYO NMPUKMMHYIO CUIY ¥ MakCcUMarnbHyto apdeKTMBHOCTbL paboThl.

Hawa npogykums gocTynHa depes3 rnobarnbHyto AUCTpebbioTOPCKYH CETb UM MOXET
NocTaBNATbLCA B CaMble OTAarneHHble MecTa B TeYeHue HecKomnbkux AHen. Lvpokuin
BbIGOp MHpopMaLMK, a Takke nocrnegHue oGHOBMEHMS O HaLLe NPOAYKLUMM MOXHO NErko
HaNTW Ha HalleM cante: www.ok-vise.com

OTa yHuKanbHas cuctema cmkcauum npegHasHadeHa ans yaoBrneTBopeHus notpebHocTtemn
coBpeMeHHol MeTtannoobpabarbiBaioLlet, NnacTMaccoBOW, a3pPOKOCMUYECKOW U
3MEeKTPOHHOW OTpacnen npoMbINEeHHOCTU. B pesynbraTte MNOCTOSHHOIO pasBuTUA
NPOAYKLUMN N 06CIYKMBAHUS KITMEHTOB HaLLie MMSI O3HaYaeT Ka4eCTBO BO BCEX OTHOLLEHUSAX
n cerogHst OK-VISE - obLien3BecTHas ToproBasi Mapka BO BCEM MUpeE.

NPUHUWMN PABOTbI

Huskuin npodpuneHeii npyxum OK-VISE 3akpennss, opueHTMpyeT obpabaTbiBaemyio
petanb No OTHoWweHuo K ynopy. [MpwXknMbl nerko ycTaHaeBnuMBalTCs MeXAay
obpabaTtbiBaeMbiMK AeTansimMu, OHW Manbl, HO 0bnagaloT GOMbLUIOK MPWXUMHOW CUIOMN
no 150 kH.

Haww Huskne I'IpO(bVIﬂbele NPMXNMbI - 3TO SKOHOMMUA, NOTOMY YTO AN1A X UCNOJ1Ib30BaHUNA
He Tpe6yr0T09| AONONHUTENbHbIX I'IpMCI'IOCOﬁJ'IeHI/IIZ, KpomMme ynopa “ OHW OOMHaAKOBO
NnoaxoasT Kak AN OTAEMbHbIX CTAHKOB, Tak U Ans 60nblUmMX rmbKnx npon3BOACTBEHHbIX
CUcTeMm.

CraHpapTHble MoAenuy noctasnsaTcs ¢ TeepaocTbio 48-52 HRC u kynadkamu ¢ pudpnéron
NnoBepXHOCTbI0. Kynayku ¢ rnagkon NoBEPXHOCTbLIO Takke NOCTaBNAOTCA No 3akasy
MU B OCHOBHOM MCMoOnb3yloTcs Ans obpaboTkm MsArkux matepuanoB. KnuHbs w
Kyrnavkym M3rotaBnmBaloTCA U3 BbICOKOKAYECTBEHHOW MHCTPYMEHTanbHOW cTanu.
Kpennexune Ha cTaHke ¢ nomoLubto ogHoro 6onta (M5-M16, ronoska ¢ BHyTPeHHUM
LuecTurpaHHnkomM) obecneunBaeT BbICTPYO YCTaHOBKY.

Huskne npodwunbHble npwxmmbl OK-VISE wn3rotaBnvsaloTcsi OQHO- U ABYXKIMHOBBIE.
OpHOKIMMHOBOW 3aKpennsieT u3genue Ha paboyelrt NOBEPXHOCTW CToMa, NMpuXumas ero
K ynopy. [BYyxknuHoOBOW, Grarogapsi HWKHeMy KIWHY, npuxumaeT obpabaTbiBaemoe
n3genune kak K moBepxXHOCTU CcTona, Tak M K ynopy. Mel Takke npeanaraem mogenv ans
obpaboTku getanen CnoxHon opMbl 1 crneumarnbHble Mogenu Ans NUTbA U NPOBOSIOKM
EDM.

Ynop W3nenve — WN3nenne Ynop

UV

N

OCHOBHOW KOMNOHEHT COBPEMEHHOW 3AXWMHOW CUCTEMbI

OK-VISE Huskue npocunbHble NPUKMMbI ONTUMarbHO aaanTUpOBaHb! K 060 3aKNMMHOM
cucteme. OHM nogxoasAT ANs WabnoHHbIX CETOK, T-nasoB, 3ybuyaTblX penbcoB U Ans
MHOrMX Apyrmx paboymx nosepxHocten. Kpome Toro, Hambonee aKoHOMUYHas apmaTypa
Ans 06paboTkn MOXET 3aKpPennAaTbCSH C MNOMOLLBIO HU3KMX NMPOdUnbHbBIX NpuknMos OK-
VISE. OK-Vise npvxumbl UCMONb3YIOTCA AN TPEX-KOOPAUHATHOW, NATU-KOOPAMHATHOWM
06paboTky M MHOTMX APYrMx COBPEMEHHbIX MeToAoB 06paboTtku. Ecnn Bam Heobxoammo
obopynoBaHune ans nbomn o6paboTkn, OK-VISE npwxumbl - Baw nyywmin Beicop!

ABCOJIOTHAA YCTONUYMBOCTb

Mpu 3akpenneHun usgennsa octatrotca ceobogHbIMM Ans 06paboTku, 4To obecneynBaeT
TOYHOCTb 06paboTkn. KnuHoBmnaHas koHCTpykumsa npumxkmma OK-VISE genaet ero TouHbIM
KaK B BEpTUKaNbHOM, TaK U B FOPU3OHTaNIbHOM HanpaeneHnsix, NCKMoYasi BCEBO3MOXHbIE
nodThI 1 3a30pbl.

IKCTPEMANBHAA NMPUXKXUMHAA CUNA

O6nagas GonbLuoi npvxumHon cunon go 150 kN, Huskne npodpuneHbie npwxknmbl OK-
VISE rapaHTupytoT cnocobHOCTb yaepxmBaTb AeTanu anst obpaboTku.

MAIbl B PASMEPAX - TUTAHTbI B 3®®EKTUBHOCTHU

Huskne npodwunbHble MPWXUMBI HEe TpebyloT Tak MHOrO MecTa, Kak TpaaWuMOHHbIe
MaLUMHHbIE TUCKM. OTO NPMBOAMUT K 3PEKTMBHOMY MCMOMb3oBaHUO obpabaTtbiBaemon
nnowaan, 3KOHOMUN UHCTPYMEHTOB U3MEPEHUS, MEHbLLENO BMeLLaTenbLCcTBa onepaTopa
N B KOHEYHOM WTOre K COKpalleHuo Lukna obpaboTkm M OLHOBPEMEHHOM CHUXEHWUU
BPEMEHM MNpoCTosi MaluuHbl. bnarogaps HeGomnbluMM pa3mepam, MPUXUMbl NPOCTbl B
ycTaHoBke. Jlerko nepemelLaemMbl ¢ 0gHOM paboyen TOYkM Ha Apyryto. YHuBepcanbHas
KOHCTPYKLMS NO3BOMNSAET UCMONb30BaTh MPUXMUMbI KaK ANS PyYHbIX onepauui, Tak u Ans
ctaHkoB ¢ YIY. Mcnonb3osaHue npmxkrumos OK-VISE - a1o rapaHT adhdekTuBHOCTW.




C PUOJIEHBIMU KYNTAYKAMU

MpwXnMbl C prddneHbIMK Kynadkamm
Mcnonb3aylTcs Ans obLLEero HazHaveHus:.
PudneHble kynadku obecneuvsatoT
BbICOKUI KOA(PMDULIMEHT TPEHUS, YTO
NO3BOMSET CO3AaTb HAOEXHbIN 32XKUM
npu nobbix 06cTOATENLCTBAX.

C KYNAYKAMU ANnA O6PABOTKHK

3OTO OAHOKITMHOBbLIE 3aXXKNUMbI C
YONMUHEHHbIMW KynadkamMu, 4YTo No3BondeT
notpebuTtento co3gatb HEOOXoaNMYHO
reoMeTpryecKyto hopmy KynaykoB Ha
MecTe. Camas maneHbkas Moaernb MOXET
obpabatbiBaTbcs 40 3-x MM 1 Gonee
KpyrHble 0 5 MM.

C MMAQKUMU KYNAYKAMU

rlpVI)KMMbI C magknumMmum Kynavykamm
NCNonb3yrTCA A4 OTCYTCTBUA CrnefoB
Ha 3aroToBKax getanem.

ONSA QONONHUTENbHbIX YACTEWN

3TN MoZenu NpmxMMoB coaepxat
crneumnanbHble Kyrnayvku ¢ pe3bboBbiMy
(M5) oTBEpPCTUAMM ANSA BUHTOBOIO
KpenreHnst 4ONOMHUTENbHbIX NIIacTUH U3
pasHbIX MaTepuarnos.

U3 HEP)XABEIOLLEW CTANW

Mogenb 13 HepaBetoLen ctanu
npegHasHavyeHa ans yooBneTBOpPeHUs
noTpeGHOCTEN C NPpUMEHEHeM
nposonoku EDM n gpyrux npumeHeHun.
OTa mogenb coaepXxuT aetanu 3
BbICOKOKAQUYeCTBEHHOWN HepXXaBetLLen
ctanu. MarotaeBnmBaeTcs ¢ Kynadkamm
TONBKO C rMafKon NOBEPXHOCTbLHO.

9KOHOMUYHAA MOJEINDb

3TN ManeHbKkne NPUKMMbI MPUMEHSIOTCS]
B Crnyyasix, korga oco60o BblCOKasi
TOYHOCTb 1 BbICOKOE yCUnme npuxmma
npu obpaboTke He TpebyeTcs.

OHu caenaHbl U3 Takoro e Matepuana,
Kak 1 Hawwu gpyrue mogenu. Camas
KOMMNaKTHasi 3KOHOMUYHas Mogerb:
(AK2-VT-SO).

=

AOMONHUT. YACTHU

HekoTopble AONONHUTENBHbIE
4YacTy MOryT UCNONb30BaTLCS C
npyxumammn OK-VISE. Pacwmpenne
cnekTpa cCMOTpuTe Ha
www.ok-vise.com/low-profile-clamps/accessories

HAXWUMHBIE MOAENN

OTW NpUXMMBI cneunanbHo pa3paboTaHbl
ans 6onee BbICOKUX TpeOOBaHMN

kK 06paboTke 1 BonbLIOMY YyCUMMNIO
npwxuma. MyTem HaxaTusi BHU3 Ha
OCHOBaHWe AeNCTBYOT AONOMHUTENbHbIE
3aKpennsioLne cunebl.

C CAMOPETYNIUPYEMbIMU
KYNAYKAMU

[aHHble mogenu nvetot
camMoperynupyeMblii HaXXMMHOI BUHT,
KOTOPbIA BCTABMSIETCA B 3aXKMM Kynadka.
LLlapvkonoAWWNHWNK B KOHLIE M3rOTOBIEH
13 CTanu 1 OCHalLleH TOPCUOHHOWA
3aLWMTON, YTO NO3BONSAET PErYNMpPoBaTh
HakmnoH Jo 9 rpagycoB. Mcnonb3ayetcs
ans o6paboTku aetanen ¢ HepoOBHOM

NOBEPXHOCTbIO.
Lo =
o

[OAMOBbLIE MOJENN

Mpwxnmbl D-cepumn Takxke
pa3spaboTtaHbl ANs NOn-ANMOBOro
oonTta. LleHTpansHoe oTBepcTme
Kynadka npuwxuma caenaHo wvpe
Onsi COOTBETCTBMS NOMN-AMMOBOMN
ronoske 6onTa. B koge aton
MoJenu CToAT 0603HaYeHust
VTl n WTI.

OCHOBHAA BEPCUA C PUDIIEHBIMU KYNTAYKAMU

@
OK-VISE

L)), L
Tun A B c D E | Bonr kpenn. Yeunue MomeHT Macca B Tsepa.
LIECTUrPaHHbIl | 3axuma, 3aTKKY, rpaMmax | Kymaukos
MAH | OfTAM. | Max DIN 912 KN Nm npubnus. | HRC
BK2-VT 27 29 31 29 | 15 | 21 | 25 | M8x20 25 44 55 48-52

@
OK-VISE

Yy

2 s

D

() —

), L ' DK2-VTI pasvepb! npuBeaeHb! B AtoiMax W YHLMSX.

Tun A B C D E BonT kpenn. Yeunve MomeHT Macca Teepa.
LUECTUTPaHH. 3axKUMa, 3aTKKM, Brp (*0z) | kynaukos
MR | onTuam. | Max DIN 912 kN Nm npubams. | HRC
DK2-VT 42 45 49 41 22 30 4 | M12x30 65 145 180 48-52
DK2-VTI 1.65 1.77 192 | 161 | 086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 65 145 6.34* 48-52

(1 —))'}

() —))§
Tun A B C D E bont kpenn. | Ycurnve MomeHT Maccas | Teepmoctb
LIECTUrPaHH. 3axuma, 3aTAXKKHY, rpammax Kynaykos
WaH | onTuaM. ) Max DIN 912 kN Nm npubnua. | HRC
FK2-VT 57 61 65 56 29 42 5 M16x40 110 360 465 48-52

MOJENW U3 HEPXABEIOLWEN CTANU

@1
OK-VISE
.C 0 I 1 |
]I ’ é @
) )
Tun A B C D E | Bont kpenn. Yeunve Moment Macca B TeepaocTb
LUECTUIPAHH. 3axuma, 3aTaXKKN, rpammax Kynaykos
WA | onTAM. ) Max DIN 912 KN Nm npunna. | HRC
BK2-VT-SS 27 29 31 29 | 15 | 21 | 25 | M8x20 25 44 55 48-52




OCHOBHAA rMAOKAA BEPCUA MOOENb C KYNAYKAMU ONA OBPABOTKH

@

@

Tvn A B | C | D | E |Bontkpenn. | Younve MomeHT Maccas | TeepaocTs B | C | D | E |Bonrkpenn. | Ycunme MowmeHT Maccas | TsepaocTb
WeCTUrpaHH, | 3akuMa, | 3aTsKKM, rpaMmax | kynaukos | ommm v WECTUrpaHH. | 3axuma, 3aTHKKM, rpaMmax | Kynaukos
waw | onmm. | max DIN 912 kN Nm npuBnus. | HRC ' DIN912 | KN Nm MpuBvs. | HRC
BK2-VT-S 27 29 31 29 | 15 | 21 | 25 | M8x20 25 44 55 48-52 BK2-VT+3 33 35 37 29 | 15 | 21 | 25 | M8x20 25 43 70 30-34

OK-VISE @

S
e

C
I
-y

@.... 1y DK2-VTI-S pa3mepbl npuBeaeHb! B [rOAMaX 1 YHLUSX. DK2-VTI+5 pasMeps! MpVBEAEHS! B AOAMAX 1 YHLWAX
Tvn A B C D E | Bontkpenn. | Ycunne MowmeHT Macca TsepaocTb A B c D E | BonTkpenn. | Younve MomeHT Macca TsepaocTb
WH J— ax LWECTUTPaHH. | 3aX1Mma, 3aTAXKN, Brp.(*oz) | kynaukos wecTurpaHH. | sakuma, 3aTAKKN, BIp.(*02) | Kynaukos
' DIN 912 kN Nm npu6rws. | HRC MUK ) onma. ) MaX DIN 912 kN Nm npubrus. | HRC
DK2-VT-S 42 45 49 41 22 30 4 | M12x30 65 145 180 48-52 DK2-VT+5 52 55 59 4 22 30 4 | M12x30 55 145 235 30-34
DK2-VTI-S | 1.65 1.77 192 | 1.61 | 0.86 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 65 145 6.34* 48-52 DK2-VTI+5 | 2.04 2.16 232 | 161|086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 8.28* 30-34

@D
OK-VISE

@ T
S ©

@D L
Tvn A B ¢ D E Bonm kpenn. | Younwe Mowmert Maccas | Taepn. Tun A B C D E Bont kpenn. | Younve Moment Maccas | Tsepa.
MiH onTm. max UDJI?\ICTQV;FS o i?\lWMay ?\lan:ﬂmm, :;)%m; LYQSHKOB MUH onTUM. max LID.Il(-":\;:g;rg aHH. i?\‘WMa’ ?\‘ar;mm’ ;‘:)%ﬁ;: IK_Iy'gquOB
(revis | 57 | e 64 | %6 | 20 | 42 | 5 |Mi60 10 360 465 4852 FK2VT+5 | 67 | 70 75 | 56 | 29 | 42 | 5 |Mi6x40 | 100 360 550 30-34

KomObuHupoBaHHas moaenb: ¢ Kynaykamu
Ana o6paboTku & ¢ rmagkMmm Kynaykamu

Tun G G G
MUH | onT. | Max

BK2-VT+3S 165 | 175 | 185
DK2-VT+58 26 275 | 295
DK2-VTI+58 1.00 | 1.08 | 1.16
FK2-VT+5S 33.5 35 375

DK2-VTI+5S  paameps!
AaHbl B AI0AMaX 1 YHUMSX.

A B C D E Bont kpenn. | Ycurve MomeHT Macca Teepa. Teepa.
LIECTUTPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, BIp(*0z) | kynaukoB | Kyrmaukos
MiH | ontm. | max DIN 912 kN Nm npu6nus | HRCX | HRCY
BK2-VT+3S 30 32 34 29 15 21 25 | M8x20 22 43 65 30-34 48-52
DK2-VT+5S | 47 50 54 41 22 30 4 M12x30 55 145 210 30-34 48-52
DK2-VTI+5S | 1.85 1.97 212 | 161 | 086 | 1.18 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 210 30-34 48-52
FK2-VT+5S 62 65 70 56 29 42 5 M16x40 100 360 500 30-34 48-52




MOJENb ONA AOMNONHUTENbHbIX YACTEMN

— — K

@1

Tun A B C D E G H L Bont kpenn. | Ycunve MomeHT Macca Teepa.
LIECTUIPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, BIP. Kynauko
Wa | onTMM. | Max DIN 912 KN Nm npunus | HRC
BK2-VT-T 33 35 37 | 29 | 15| 21| 25 | 75 | 12 | 21 | 4xM5 | M8x20 22 43 60 30-34

DK2-VTI-T pa3mepbl npuBeaeHbl B AtoiMax v yHUMSX.

MOAEJIb C CAMOPETYJNIUPYEMbIMU KYNTAYKAMMU

A B C D E G H K L Bont kpenn. | Yeunue MomeHT Macca Tsepa.
LIECTUTPaHH. | 3axuMa, 3atskku, | Brp.(*oz) | kymaukos
Wk | onTum. | max DIN 912 kN Nm npubnua. | HRC
DK2-VT-T 46 49 53 41 22 30 4 1 18 28 | 4xM5 | M12x30 55 145 200 30-34
DK2-VTI-T | 1.81 1.92 208 | 161 | 086 | 1.18 | 0.15 | 043 | 0.7 | 1.1 | 4xM5 | 1/2-11/4 55 145 7.05% 30-34

Tun nybuHa G G
pecnenus (D1) | muH onr. max
AT BK2VTB | 7.2 | 195 | 205 | 215 |
Tun A D E | bontkpenn. | Ycunve Momert Macca Tsepa. Tsepa.
LIECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, BIp. KynadykoB | Kyraukos
WA | onTvM. | Max DIN 912 kN Nm npuénus | HRCX | HRC'Y
BK2-VT-B 33 35 37 21 | 25 | M8x20 22 43 64 30-34 48-52 ’
DK2-VTI-B pa3amepbl npuBeaeHb! B AtoAMaXx 1 YHUNSIX.
D1 Tun nybuHa G G
] pecnenns (D1) | muH | onT. max
DK2-VT-B 10.7 31 325 | 345
() — ) DK2-VTI-B | 0.42 122 | 127 | 1.35
Tun A B D E | Bontkpenn. | Ycunue MomeHT Macca Teepa. Teepa.
LIECTUTPaHH | 3axuMma, 3aTaXKA, | BTp. (*0Z) | KynmaykoB | Kynaykos
WitH | onTM. | Max DIN 912 kN Nm npu6nua. | HRC HRC
DK2-VT-B | 52 55 5 | # 30 4 | M12x30 55 145 212 30-34 48-52
DK2-VTI-B | 2.04 2.16 232 | 1.61 118 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 7.40* 30-34 48-52

C D E G H K L bont kpenn. | Ycunve MomeHTt MaccaB | Tsepg.
LIECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTSKKM, rpamMmax | Kynaukos
DIN 912 kN Nm npuénus | HRC
FK2-VT-T 65 70 56 29 42 5 145 | 26 | 40 | 4xM5 | M16x40 100 360 480 30-34

KombuHupoBaHHaa moaenb: AnNA AONONHUTENbHbIX YacTen & ¢

rmagknmMun Kynadykamu

Tun G G G
MWH onr. Mmax
BK2-VT-TS 165 | 175 | 185
H L DK2-VT-TS 23 | 245 | 265
y
DK2-VTI-TS | 0.90 | 0.96 | 1.05
DK2-VT-TS paswepel pakel | pio 175 | 305 | 325 | 35
_ _ B Al0AIMaX 1 yHLMAX.
B C D E H K L Bont kpenn. | Ycunve MomeHT Macca. Teepmoctb | TBepaocTb
LUECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTAKKM, Brp.(*0z) | kynaukos Kynaukos
max DIN 912 kN Nm npubmua | HRC X HRCY
BK2-VT-TS | 30 32 34 | 29 | 15 | 21 | 25 | 12 | 21 | 4xM5 | M8x20 2 43 62 30-34 48-52
DK2-VT-TS | 47 50 54 | 41 | 22 | 30 | 4 | 18 | 28 | 4xM5 | M12x30 55 145 192 30-34 48-52
DK2-VTI-TS | 1.85 1.97 212 [ 161|086 | 118 | 0.15 | 0.7 | 1.1 | 4xM5 | 1/2-11/4 55 145 6.8* 30-34 48-52
FK2-VT-TS | 62 65 70 | 56 | 29 | 42 | 5 | 26 | 40 | 4xM5 | M16x40 100 360 475 30-34 48-52
8

Moaenu c gBymMa camoperynmpyeMbiMn Kynavykamu

Tun Iny6uHa
pechnet. (D1)
DL
I BK2-VT-E 7.2
é @ % DK2VT-E | 107
DK2-VT+E pa3svepb! AaHb!
B [j0IMaX ¥ YHLMSIX. DK2-VTI-E 042
Tun A C D E bont kpenn. | Yeunue MomeHT Macca B
LWECTUrPaHH. | 3axuma, 3aTAKKN, rp.(*oz)
MaH | onTAM. ) Max DIN 912 KN Nm npubnu3
BK2-VT-E 39 41 43 15 21 25 | M8x20 22 43 72
DK2-VT-E 62 65 69 44 30 4 M12x40 55 145 242
DK2-VTI-E 244 2.56 272 086 | 118 | 0.15 | 1/2-11/4 55 145 8.54*




OOHOKIMHOBAA HAXUMHAA MOLAENDb
C PUONNEHBIMU KYNTAYKAMMU

Tun A B C D E G | Bonr kpenn. Yeunue MomeHT Maccas | Teepa.
LIECTUIPaHH. 3axuma, 3aTAKKH, rpammax Kynaykos
MaH | onTum. ) Max DIN 912 kN Nm npunma. | HRC
BK2-VT-PD | 27 29 31 292|217 3 | M8x20 25 44 68 48-52

Bonm He exodum

L DK2-VTI-PD pa3smepbl npuBefeHb! B AloiiMax v YHLUSX.

Tun A B C D E G | Bontkpenn. | Ycunue MomeHT Macca Teepa.
LeCTUrpaHH. | 3axuma, | 3aTskku, | Brp(*0z) | Kynaukos
MUAH | ONTAM. | Max DIN 912 kN Nm npubmus | HRC
DK2-VT-PD 42 45 49 | 4 32 | 30 10 4 | M12x60 65 145 270 48-52
DK2-VTI-PD | 1.65 1.77 193 | 161 | 1.26 | 118 [ 0.39 | 0.16 | 1/2 65 145 9.54* 48-52
bonm He exodum
A
Lo
ST
O |4 :
Tun A B C D E G | BonTkpenn. | Ycurnue MomeHT Maccag | Tsepa.
LUECTUrPaHH. 3axuma, 3aTAXKKN, rpamMmmax Kynaykos
Ma | oniam. ) Max DIN 912 kN Nm npubnua | HRC
FK2-VT-PD 57 61 65 56 | 405 | 42 | 115 5 | M16x60 110 360 620 48-52

Bonm He exooum

10

ABYXKITWHOBAA HAXUMHAA MOAENDb
C PUONNEHBIMU KYNAYKAMMU

OK-VISE

L1 — ),

AL

Jmer!mm\‘

DK2-WTI pa3mepbl npuBeaeHbl B AOAMAX U YHUNSX.

Tun A B C C1 D E | BonTkpenn. | Ycunve MomeHT Macca Tsepa.
LIECTUTPaHH. | 3axuMa, | 3aTskku, | Brp (*0z) | kynaukos

AR | onTam. ) Max DIN 912 kN Nm npubnua. | HRC
DK2-WT 42 46 49 41 | 36 | 30 | 30 5 | M12x40 90 145 275 48-52
DK2-WTI | 1.65 1.81 192 | 161|141 | 1.18 | 1.18 | 0.19 | 1/2-13/4 90 145 9.70* 48-52

(T — T
S e
o
Tun A B C D Bont kpenn. Yeunue MomeHT Maccas | Teepa.
LIECTUPaHH. | 3axuma, 3aTKKN, TpaMmax | Kynaukos

WA | OonTUM. ) Max DIN 912 kN Nm npubnma. | HRC

FK2-WT 58 61 66 56 50 52 M16x60 150 360 730 48-52

ABYXKNUHOBAA HAXUMHAA MOLOENDb
C rMAOKUMU KYNTAYKAMMU

] —))
OK-VISE

W L | DK2-WTI-S pasmepbl npusefieHbl B AI0/MaX i YHUNAIX.
Tun A B C C1 D E | Bontkpenn. | Ycunve Moment Maccas | Teepa.
LIECTUrPaHH. | 3aXuUMa, | 3aTskKM, p. (*oz) | kynaykos
Wa f - onTMM. ) Max DIN 912 kN Nm npubrus | HRC
DK2-WT-S 41 45 48 41 36 30 30 5 M12x40 90 145 275 48-52
DK2-WTI-S | 1.61 1.77 188 | 161 | 1.41 | 118 | 1.18 | 0.19 | 1/2-1 3/4 90 145 9.70* 48-52
(T —T)) i I ]
L I —
Tun A B C D E Bont kpenn. Yeunve MomeHT MaccaB | TBepaoctb
LIECTUTPaHH. 3axuma, 3aTAXKKK, rpammax KynaykoB
Mtk | onTuM. | Max DIN 912 kN Nm npubmua. | HRC
‘ FK2-WT-S ‘ 58 | 61 | 66 ‘ 56 ‘ 50 ‘ 52 ‘ 5 ‘ M16x60 ‘ 150 ‘ 360 ‘ 730 ‘ 4852 ‘

11




9KOHOMUYHAA CEPUA

Bbi6op akoHoOMUu!

MpaBnnbHasa TOYHOCTL NpuU paboTe 3aBUCKT Takke OT NPaBUIIbHOTO
pacnonoxeH!s 3aNeMeHToB, a He TOMbKO OT camoro npuxuma. B
OOHOKINMHOBBLIX MPYXMMaX ycunue npuxmMa getany eicTByeT napannensHo
OMOPHOW NOBEPXHOCTU. TN MarneHbKne SKOHOMUYHbIE MOAENWN OTBEYaoT
BCeM TpeboBaHNAM, HO UCMOMb3YIOTCS, KOrda CBEPX BbICOKasi TOMHOCTb U
Honblias NnpykumHasa cuna He TpebytoTcst. M3roTaBnuBaloTCs U3 Takoro xe
maTtepuana, kak u apyrve mogenv. Camas KOMMNakTHasi 3kKOHOMUYHas Mogerb
AK2-VT-SO nocrtaBnsieTcsi ¢ ynnoTHUTENbHbIMK Konbuamu Viton.

&

Tun A B C D E | Bonrt kpenn. Yeunue MomeHT Macca B Teepaoctb
LIECTUrpaHH. | 3axuma, 3aTAKKM, rpammax Kyraukos
MAH [ ommam. | max DIN912 KN Nm npubnua. | HRC

AK2-VT-SO

AK2-VT-SO

M5x25

10 10

22

48-52

Bont kpenn. Yeunue MomeHT
LWECTUrPaHH. | 3aXuma, 3aTHKKM,
DIN 912 kN Nm

MUH onTum. Max

Macca B
rpammax
npuénua. | HRC

TeeppocTb
Kynaykos

M8x20 15 25

55

48-52

Bonr kpenn. | Yeunve MomeHT
LECTUTPaHH. | 3axuma, 3aTSHKKM,
DIN 912 kN Nm

MUH onTum. Max

Maccas | TeepaocTb
rpaMmax | Kynaukos
npuénus | HRC

BK2-VT-SO M8x20 15

25

BK2-VT-SO

12

55 48-52

TUNbI MPUXUMOB OK-VISE

PA3MEP A B D D F
(Oroiim)
OcHoBHast puchrieHast Bepcust BK2VT  DK2VT DK2.VTI | FK2VT
OcCHOBHasi rnaakas Bepcus BK2-VT-S DK2-VT-S DK2-VTI-S FK2-VT-S
C kynaukamy Ans 06paGoTkw CBK2VT+3 | DK2VT+5  DK2VTIH5  FK2VT+5
ANs 06paboTKM & C rMaaKMMM Kynadkamm - BK2-VT+3S | DK2-VT+5S | DK2-VTI+5S | FK2-VT+5S
NSl ONONHUTENLHBIX YacTeit . BK2-VT-T | DK2-VT-T | DK2-VTLT | FK2-VT-T
[AONOSHWT. YacTH & rnaakue Kynauku BK2-VT-TS DK2-VT-TS DK2-VTI-TS FK2-VT-TS
C camoperynupyeMmbIMM Kynaukamu . BK2VT-B | DK2.VT-B | DK2-VTIB
C nBYMS caMoperynupyeMbIMI Kynaukamm | . BK2VT-E | DK2VT-E | DK2-VTIE
ORHOKNUHOBAS HaXMMHa, | BK2VT-PD | DK2.VT-PD  DK2-VTIPD = FK2-VT-PD
¢ pudpneHbIMM Kynaykamm | | | |
[lBYXKNMHOBas HaXMMHas, - DK2WT | DK2WTI | FK2-WT
¢ pudhneHbIMU Kynaukamu
[lByXKNMHOBas HaXMMHas, - DK2-WT-S | DK2-WTI-S = FK2-WT-S
C rNagKuMu Kynaukamu ‘ ‘ ‘
U3 HepxaBetowen ctanuml BK2-VT-SS
JKoHOMMYHasA cepus, pudneHas ; BK2-VT-0
OKoHOMUYHas cepws, rmagkas - AK2-VT-SO | BK2-VT-SO
MeTpuyeckui bont M5 M8 M12 M16
[ltoiimoBbIit GonT - 31" 5116" 12" 5e"
Yeurve saxuma (kN) 10 25 90 20 150
YCUJTUE NMPUXUMA OK-VISE
lopusoHTanbHble cubl HU3KoNpPounbHbIX NpuxmMmos OK-Vise
AK2-VT-SO 160
BK2-VvT
140
BK2-VT+3
DK2-VT 120
DK2-VT+5
. DK2-WT
FK2-VT =3
L
FK2-VT+5
FK2-WT

10 30 50 70 90 110 130 150 170 190 210 230 250 270 290 310 330 350 370 390

13

M (Nm)



NMPUMEPbI UCTMOJIb3OBAHUA ONA OBPABOTKH NMPUMEPbI UCINMOJIb3OBAHUA A5 OBPABOTKU

VMC npumeHeHue HMC npumeHeHue PenbcoBble NnpMMeHeHUs T-na3oBble NPUMeHeHUs

14 15



NMONHAA 10 NETHAA FAPAHTUA

®dupma OK-Vise Oy - ogHa 13 BeayLmnx NpovsBoanTenen
NMPWKUMOB Ha npoTshkeHun Oonee 20 net. Hekotopble
M3 HalMX MEepPBbIX KIMEHTOB OO CUX MOp EXEAHEBHO
MCNONb3YKT Te Xe MNpwxuMMbl. Mcxogsa u3 3Toro M Ha
OCHOBE MPOBEAEHHbIX MHOFOYUCIIEHHLIX TECTOB Mbl
npegocraesnsemM nonHyrww 10-NeTHIO  rapaHTUilo  Ha
KayecTBO MaTepuanoB M 4acTu MPWKMMOB: KITUHbS |
Kynadku. Ha 6okoBble MnacTuHbl, MPYXXMHbI U NOYEPHEHME
3Ta rapaHTusi He pacnpoCcTpaHsieTcs.

[apaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha gedekTbl, BO3HUKLLME
B pesyrnbrarte HenpaBuibHOW paboThbl, owmnbok oneparopa.

NPOM3BOOUNTEIb

OK-VISE"

OK-Vise Oy, P.O.Box 5

40951 Muurame, Finland

Tel. 020 7790 699, Fax (014) 631 419
ok-vise@ok-vise.com
www.ok-vise.com

KOHLUEPH KYTOLA

OK-Vise Oy pacnonoxeHa psgoM C  MaTEPUHCKMM
npegnpusatnem Kytola Instruments, nssectHoro MMpoBoro
nugepa Mo MPOW3BOACTBY pPacxogoMepoB, Mpubopos
W CUCTEM ANs KOHTPOMS CMaskM W YNMOTHSAKLEN
BOObl ANs WUCMOMb30BaHUA B  LIEJUTHOSI03HO-OYMaXKHOM,
AepeBoobpabatbiBatoLLen, cTanenMTenHoON U XMMUYECKOW
npomblwneHHocTu. KopHuu dupmbl Kytola ¢ Gonee
cTorneTHen ucropuen yxoaat B 1906 rog.
www.kytola.com

MECTHbIN NMPEACTABUTE/b

pV6 ru2 2012

okvise_clam




